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É proibido o uso de telefone celular, smartphones, tablets ou calculadoras programáveis, assim como o

empréstimo de materiais durante a prova. Só é permitido o uso de calculadora cient́ıfica comum. Aproximações

numéricas serão desconsideradas. O desenvolvimento de todos os cálculos deve estar presente na prova.

Nome: Assinatura:

1) Faça quatro das cinco integrais abaixo.

a)

∫
sin4(2x) cos5(2x)dx.

b)

∫
e−3x cos(2x)dx.

c)

∫
x3
√

5− x2dx.

d)

∫ [
sin(5x) +

√
x

2x3
− xex

2

4

]
dx.

e)

∫
2x + 3

x3 + 4x2 + 4x
dx.

sin2(x) + cos2(x) = 1 cos2(x) = 1
2 + 1

2 cos(2x) sin2(x) = 1
2 −

1
2 cos(2x)

sin(2x) = 2 sin(x) cos(x) cos(2x) = cos2(x)− sin2(x)

d

dx
(xn) = nxn−1 x

′ d

dx

(
tan(x)

)
= sec2(x)x

′ d

dx

(
sec(x)

)
= sec(x) tan(x)x

′

d

dx
(ex) = ex x

′ d

dx

(
sin(x)

)
= cos(x)x

′ d

dx

(
cos(x)

)
= − sin(x)x

′

∫
xndx =

xn+1

n + 1
+ c

∫
sec2(x)dx = tan(x) + c

∫
sec(x) tan(x)dx = sec(x) + c

∫
sec(x)dx = ln | sec(x) + tan(x)|+ c

∫
dx

x
= ln |x|+ c

∫
exdx = ex + c

∫
sin(x)dx = − cos(x) + c

∫
cos(x)dx = sin(x) + c

∫
u dv = uv −

∫
v du


